
 
 

 

 

  

SECRE TARIA DE ESTADO DE 

RELACIONES CON LAS CORTES Y 

ASUNTOS CONSTITUCIONALES 

 

   
  

 

 

 
RESPUESTA DEL GOBIERNO 

 
 
  

(184)  PREGUNTA ESCRITA CONGRESO 

 

184/23424 

 

 

 

22/09/2020 

 

 

56439 

 

AUTOR/A: FERNÁNDEZ RÍOS, Tomás (GVOX); RUEDA PERELLÓ, Patricia (GVOX); 

VEGA ARIAS, Rubén Darío (GVOX); DE LAS HERAS FERNÁNDEZ, Patricia (GVOX); 

FIGAREDO ÁLVAREZ-SALA, José María (GVOX); ESTEBAN CALONJE, Cristina Alicia 

(GVOX) 

 

RESPUESTA: 

 
 
 

El Plan de Deslocalización de los Recursos del Ministerio de Transportes, 
Movilidad y Agenda Urbana tiene por objetivo acelerar iniciativas para aumentar las 

oportunidades de la población rural y de ciudades pequeñas y medianas. Con este Plan, 
se espera contribuir a revitalizar tanto económica como social y demográficamente estas 

poblaciones mediante la creación directa de empleo y la atracción de profesionales 
cualificados, entre otras. 

 
La primera de las iniciativas, en el marco de este Plan, es la Estrategia para el 

desarrollo de los Centros de Competencias Digitales del grupo RENFE, cuyo objetivo 
es internalizar y trasladar parte de los servicios centrales a localidades en las que 
dispone de espacios por tratarse de enclaves de especial relevancia ferroviaria. Para ello, 

RENFE está identificando aquellos servicios factorizables, que pueden prestarse desde 
cualquier ubicación y que actualmente se desarrollan en las grandes ciudades, para 

trasladarlos a lugares con baja demografía en los que la empresa dispone actualmente de 
espacios con escasa o nula utilización.  

 
Tal y como ya se ha dado a conocer, los Centros de Competencias Digitales de 

Teruel y Alcázar de San Juan supondrán la creación de entre 90 y 100 empleos directos 
de alta cualificación. 

 
 

 
 
 



  

 

 

 

   

 

 

El Gobierno, a través del Ministerio de Transportes, Movilidad y Agenda 

Urbana, es consciente de la importancia de las inversiones en infraestructuras de 
transporte como medio para impulsar la actividad económica, el empleo, la cohesión 
social y la movilidad sostenible. Se Continuará fomentando el adecuado mantenimiento 

y desarrollo de la Red de Carreteras del Estado en Teruel, al ritmo que lo permitan las 
disponibilidades presupuestarias. 

 
 

 
 
 

 
 

Madrid, 29 de octubre de 2020 


